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	Tijdelijke commissie subsidariteitstoets
Agenda

	
	
	Den Haag, 1 maart 2007

	
	
	TCS 53

	Van:
	Voorzitter/griffiers

	Aan:
	De leden van de commissie 

	Onderwerp:
	Vergadering van de commissie d.d. 6 maart 2007, 9.30 – 10.30 uur,  Schaepmankamer van de Tweede Kamer

	

	


1. Opening 

2. Vaststelling verslag van de vergadering van 6 februari 2007
· conceptverslag (TCS 50) bijgesloten
3. Evaluatie van de werkzaamheden van de TCS

· Conceptrapport  van de staf (TCS 51a) bijgesloten

· Brief van Presidium Tweede Kamer bijgesloten 
4. Nieuwe lijst van Europese wetgevingsvoorstellen t.b.v. parlementaire subsidiariteitstoets
· Brief van de vaste commissie voor Europese Zaken bijgesloten

· Brief van de vaste commissie voor Europese Samenwerkingsorganisaties bijgesloten

5. Brief en bezoek mevrouw Wallström, vice-voorzitter van de Europese Commissie

· Brief van de vice-voorzitter van de Europese Commissie inzake evaluatie interne procedures voor afhandeling van reacties van nationale parlementen bijgesloten
· Conceptreactie van de staf bijgesloten. Deze wordt ook voorgelegd aan de commissies ESO (EK) en EUZA (TK)
6. Preadvies Groenboek “Op weg naar een rookvrij Europa: beleidsopties op EU-niveau” (COM(2007) 27 def)
· Preadvies (TCS 52) bijgesloten

7. Advies inzake het richtlijnvoorstel van de Raad inzake de inventarisatie van Europese kritieke infrastructuur, de aanmerking van infrastructuur als Europese kritieke infrastructuur  en de beoordeling van de noodzaak de bescherming van dergelijke infrastructuur te verbeteren (COM(2006)787)
· Advies commissie BZK (TK) bijgesloten
· Brief bijzondere commissie voor de JBZ-Raad(EK) met verzoek om uitstel bijgesloten
8. Antwoord Europese Commissie op brief Kamers inzake EIT

· Brief bijgesloten, evenals oplegbrief met doorverwijzing (TCS 49)

9. Sluiting

TOELICHTING BIJ DE AGENDA
Bij agendapunt 3
Beslispunten en vraagpunten:

· op welke wijze wenst de TCS de voorzitters van de commissies ESO en EUZA te betrekken bij de evaluatie?;

· wenst de TCS nog andere externen te betrekken bij de evaluatie?

· wat ziet de TCS als voornaamste knelpunten van haar functioneren?

· wat ziet de TCS als voornaamste winstpunten van haar functioneren?

· wat zijn de voornaamste verbeterpunten voor de TCS-procedure?

· kan de TCS zich vinden in de uitgezette lijn van het evaluatierapport en de uitwerking tot nog toe?
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